CCEA MOBA [PVL]

VYSVETLENI SOUTEZNICH PODMINEK DLE § 98 ZZVZ
EXPLANATION OF COMPETITION CONDITIONS IN ACCORDANCE WITH § 98 777

ClsLo/ no: 12

Identifikaéni Gdaje zadavatele / Contracting Authority

Ndzev zadavatele Povodi Vitavy, statni podnik
Name of the contracting authority
ICO
70889953
ID number
Adresa sidla Hole¢kova 3178/8, 150 00 Praha 5 - Smichov
Address

Osoba opravnéna zastupovat

Ing. Tomas Havlicek, MBA, reditel sekce investi¢ni
zadavatele

Authorized representative

Identifikacni Gdaje soutéZe o navrh / Identification data of the design contest

Nazev soutéze o navrh Povodi Vitavy: Aredl provozniho strediska Strakonice

Design contest title . ) )
Povodi Vitavy: Operational Center Strakonice

Profil zadavatele
https://zakazky.eagri.cz/profile display 1422.html

Contracting Authority Profile

Zadavatel vyse uvedené soutéze o navrh obdrzel 2 Zadosti o vysvétleni soutéznich podminek. Zadavatel poskytuje
vysvétleni téchto dotazl v zakonné |hité, a to véetné presného znéni zadosti.

The contracting authority of the above-mentioned design contest received a request for an explanation of its
competition conditions. The contracting authority provides an explanation of these questions within the legal
deadline, including the exact wording of the request.

Datum obdrzeni Zadosti o vysvétleni / Date of request for an explanation: 16. 2. 2023

Dotaz &. 1 / Question no. 1:

mtuZe byt celd vefejné pristupna ¢ast umisténa ve 2.NP, pokud ma byt dle zadani cela bezbariérova
a zadavatel si nepfeje vytah? Pfedpokladam, Ze dilny, sklady a $atny také neni vhodné umistovat ve
2.NP? Které mistnosti je tedy moZno umistovat do 2.NP, pokud cela vefejné pFistupna ¢ast ma byt

bezbariérova a zadavatel si nepreje vytah?

Odpovéd'¢. 1:

Zadavatel trva na tom, aby administrativni ¢ast s kancelaremi byla umisténa na jednom podlazi, a aby byla tato
Cast bezbariérova. V pripadé, Ze zpracovatel ndavrhu umisti tuto ¢ast do 2. NP, tak zadavatel souhlasi s realizaci
vytahu, pomoci kterého bude pripadné zajisténa pozadovana bezbariérovost.

Zaroven timto zadavatel upozoriuje, Ze s ohledem na odpovéd ¢. 1 vySe zadavatel naddle netrva na svém
predchozim vyjadreni vramci vysvétleni soutéinich podminek ¢. 11, ve kterém u odpovédi ¢. 1 uvedl,
Ze z provoznich dlvod( vytah nechce. Zadavatel tedy po promysleni predchozich doporuceni pripousti realizaci
vytahu pro zajisténi bezbariérového pristupu.
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Answer n. 1:

The contracting authority insists that the administrative part with offices be located on one floor and that this part
be wheelchair accessible. In case the designer places this part in the 2nd floor, the building will be accessible to the
public. NP, the client agrees to the implementation of an elevator, which will eventually ensure the required barrier-
free accessibility.

At the same time, the contracting authority hereby draws attention to the fact that, in view of the answer n. 1
above, the contracting authority does no longer insist on its previous statement in the context of the explanation
of the competition conditions No. 11, in which it stated in answer n. 1 that it does not want a lift for operational
reasons. The contracting authority therefore accepts the implementation of an elevator to ensure wheelchair
access after having considered the previous recommendations.

V Praze dne 21. 02. 2023
MOBA studio s.r.o.
administrator soutéZe o navrh
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